= ERR PEER[EA 31 D R LA T T o
=~ I u— IRFEVFET

BIL: A~ T 35 7 » A<= 0 50 A o IBAREY X
s Fy B4R RS ATy S R R U5 -
=t

AWl %liﬂii“#‘ﬁl » 3 &l*gr&ﬁu@ :

X 1 -1 1 -1
y 3 3 -3 -3
5x—4y
—2X+3y

s IR RFETR

(= VFUBZR © %8~ A mERS FRae=t l 25
7l © 50x+10y +5y+7 —2x

P A

xgwrp[ﬂ fNZ Flt [ﬂ zig ol e

_L,_.l‘\
TU—‘ SR

(Z)Z o= R0 R AR RREHRL L VORI AL
] -
s xfiE Y SRR ’ ﬁ'JE!rfEltZ

]2 : 7CVA—7“VT§H SRR ﬁ%ZIﬁiﬁmjﬁ_jkﬁH <R
(1) x+3y+5: (1)5x+y-7:

X I (7T y SFIREES o HE X 2B (FHE, YRS HEeE

J ]

(2)-x+y+4 (2)2x-y+4

L iy R ) xRN YRR iR
() y->5 (3)x-9

xRS y PN R xRS y BN R
AR I EEER R TREE

(1)2x—3y+5-7x+4y+8:

(2)2(x-5)-3(y-7)

2x-4y+5 -3x-5y-4

®) 4 3

(1)-4x-7y+2-5y+9x-8:

(2)-3(x-5y+11)—4(2-9x)

-Xx—-2y+15 13x-3y-1

@)——73 5




= ZR— T

e

7] = DP 2GS BGRE 1UF ] S0 7 RATX i > 10 A GRUFY flaf - = T =R N SEIVBGR R E ) 200 7 RIS

FF e A

MY HREAEBEIVE T FERARLS Ao SN I AESERL D R LRSS

914 0 FIPERE AT RLT R R 2
(1)3x+5y

(2)4x+3y—-2=x+2y—-4

o DIPTSR A A 2
(1)g(x—2y)—5:1—3y+x

(3)3(x-1)—2(y+2) =2x+5 )y = 05
y2
(4)3x* -2y =14 (3)x—2-=5
2
@y=-
X
D e~ KPR (TR T B axby +c=0fURZ0 > E fllaRLx pUEEE > bRLy FURFEE > chL

ﬁfjﬁfffﬁl ° ”FII}’szEﬁ ’ ﬁ]v['x+0~y+2=0iﬂjﬁfjﬁj.5‘}'x+2:0 ; ’slllazOEﬁ » fFIY00-x+3y-1=0 > f&fﬁﬁ;@ﬁfjﬁ’?&

3y-1=0 o [NFx+2=0 3y-1=0F'I'|F =

A

HFE= p N g [J_‘CE'—EJ_Zé

T A 1] J1EL a A0 HERL O B » ISR 7
PR NPT AL e BRI T R AEAE > a2 DRIE-

B350

B15 <~ = e L x 250 > S H AL 4 255
+ & l}ﬁ?t A G REUIGE R A IJFTM« ol

-

W5 T ERS
F“”/IJIT Ik -

(1) 57112 7 YR E) 16 9= > ARG T IEJ
TR - "_;‘J%E =g

(2) T r Al 150 7 o P ANERGE T IEJ - Mﬁg

R [EIE X 3R 0 12 7 U2y 3 - il

—kt
6™ Ty[@“’?ﬁﬁbﬁ C VR i xE y?ﬁl!]ﬁix+2y =—4 1 | {f6:
- 0 ! 2 3 (D)7 IR s G IR x + 2y = ~4 1
y e
( 1!_) @('21_ ) @('3!_) @('4, )
(2)F(2,0)kL2x+y +c =504~ {lalife > T cAYff -

I%(a, b) kly=3x+2 pfjg}g o

PN b >0 o FRE P E TR a o EEfE -




Tty 31 Elﬂ?ﬁi

R ERETREE

@O Bx—y)+2(4x+2y)

Nl THEF FIJ T3 X925 lJﬁﬂ%Inygﬂi7 7‘“]313]}%[ , X
F‘” o ﬁ%’”ﬁ R IR S L

oo (M) x> y PUFREE=t R )

@ -2(3x+Yy)+3(x-2y)
3: M Q’ ST PPETRL3x + 4y =167 i ? i W\f/[@“ifﬁf[lf E ?ﬁﬁcg@*}k‘ﬁﬁl’@ :
O x= 68 y =101 @ x=-35y=-195 X 1 -1 2 -2

y 2 2 -3 -3

X—-y
®x=9,y=8 @®x=33,y=17
-3x+2y

5.7 " Il SR [ X y 23y =6 -
X

-6 0 4

y -6 0 4

6.%, x=2,y =3 LA 2x -y + k=5 =0fU— =i T k frufifi o




o AR

>
Fn

WrE Rl
T AV

]2 =TI e R

EJ% :
(185 7 ) -

(B~ 785 48

3.0 27 3 3

e G AN (o

PRYFIEL 40 » = PRV 2 ["Fﬁffégéﬁfl 3 ["Fﬁ %5 ﬂ‘*iﬁﬁxj [tk -

fl]-TJ 1: Ag, Uﬁl} EERT110 7‘“le
a;%o%[laa?sﬁ%r%w | X920 20 7 FRIE Y IR
tr— i j‘?’%i{ —ij%E:‘_U s i",qQH'I——FI EJZiJ— o

L I—

"5 A 120 7 PPFEEIEIH 10
]

Al A ERE AT qu5wgu;li§njx¢ﬂuf 10 75 &

yFF o fem 195 7 > 5 xAly FURRAIRL 32 - ERIAERGILS 7 -
VIR R R

y (1A EE T /[JH',: 714 e Tj 4R is ;TR pJ;sa .

F12: 3[4 R ﬁﬁﬁfl%J %ﬂ‘ﬁf%"&fﬁ ATE- 2R Ry M IR F%plw@@t X S EUFp - G
l@r%y 4‘:Jrﬂl]3ffr+rf?r3 U[néﬂg[ Iﬁ LX) Tﬂ)ﬂ[ ik 2_:“

xL\L/ﬂ, e C‘F[Jﬁ@iplﬂjls [JFF[ “,‘iF <2%2 100
e IR S SOT)i R
e R AL LA

L




5x-3y=9

BI3: 28X =3,y =2k b *»'E‘%j'ﬂﬁ@?“{mwy:zo

EEE

5x+6y=13
@ | 2x-3y=16

A Brx=5,y = -2 RL GRS 5 - SR R i
0.7x+1.2y=1.1
®

i o 1.3x+2.5y=1.5
2x+y=8 x3y 25
B4 ¢ e - RER R x=10 E VRE SRS L

o {x—4y= S AN RS R R AR
Y5 = e o SERD LA | x=2y - 2y=6 3x=y
@D | 4x-3y=15 @ | 4x=5y
X+y=7 X+Yy=5
fF16 e v — Wk AR {2x—3y -1 o A6 ¢ e T TR A {5x—2y:11 °
3X+y=6-x AT %Wﬂfhjiﬁ?@?aﬁj“ﬁﬂﬁ—-T“ ow Tﬂ_ﬁfﬁ SRl
7 : i - ﬁﬁ P HFA ) 5x—3y=—1 -

4x+y=13 4x+3y=5
D | 2x-3y=1-6x @ | 5x-y=11




5x+3y=0

5l 8 = i 7u— WER HF {10x+5y:—4 °

X —
{16x+7 y=23 3 2
D 4x=5y-L D | 4xs0y-12

2(x-1)-3(y+2)=-7
19 & dfe o IR AT (x+4)+2(y-5)=-2

E TEE IR =Rt

2(x-1)+3y=3
@ x=2(y+1)=4

g = T T A

(3x+1)+2(y-1)=6
@ | (x-5)-3y=1

T 32FITEE

[
1. 2B lfx-ugﬁizgﬂh “ﬁl%ﬂfﬁf%'ﬁ%’fbﬁlfﬁi o
( HDX=2,y=3ELN P [ 5~ NF AR 2 l@?n%ﬂ‘ﬁff 1 %’T HItE ST R %%-LJ 1
4x+5y=22 2x+3y=13 y CIAS - FEERE 714 ﬂfﬁw ) R &, L A
(A) | x-2y=4 (B) | -12x+4y=11
3x+2y=12 3x+y=9
(©) | 4x-5y=7 (D) | 2x-5y=-11
x+2y=10
( HOMIIIFHRLT - 37‘ T 2x—y=—-30 pUiE ?
(A) x=17,y=28 (B) x=98,y=-39
(C) x=-10,y=10 (D) x=20,y=-15
3. FIRFS A R \T‘/[Jfﬁ: Tu— ORIt
Xy
2x-6y=10 X—y+10=0 2x=3y 4 3
D | x=—4 @ | 2x+3y-10=0 @ | x+6y=-12 ® 6x+8y=24




YRR 33 R B

= I R R i
¥ Jifla=b > c=d - [

Eriacy S8

~ _JN

BT E]Zi*: Ju— VIR A { x—y=7 o

2X+3y=4
AT - 4*3% R 5x-3y=—4 ©

E=iA

2 :

A2 AR el S R S

X+2y:_6 3X—4y=—10
@ | -x-3y=4 @ | 3x+6y=y-1

B3 e - WA {SX—2y=18 °




b et 4 AL {4X_7y:15 o4 c FEPRRAAIE > B T R RER A
fFl4 @ s 7 — TR HFE | 5x+3y=7 2x-3y=-2 3x-4y=1
D | x-4y=-6 @ | 4x-3y=6

0.5%x—0.6y=3.3

WJS : EJZ—‘J?: T — _‘;\‘j"‘f\[if, ﬂj%?“\{

0.5x+0.2y=2.5
0.3x-0.7y=-2.6 -

MRS T - DI R {0.7x+0.8y:3.8 °

1.3 1.1 1
—X+—y=22 x4 y="
2’ 25710
B 6 < e - R A £X+gy:17 o 6 T AT S TR T 1)@%}/% .
e met g {32x:24(y+2)—40 AT RN ﬁ: Fo— CRER AR
BT ¢ de = SEE R Sxra(y-1)=5 o 16x-16y=32 S (x_1)+3(y+4)=34
D | 64x+64y=256 @ ) 28(x+2)-49(y-1)=—7




ax=b-2(y-+1)
[18 : “1HIx =1y =0pLogad A { 2x—ay=b+3 Vi » 1t

flia ~ b LRS- Fa b -

ax+by=0
A8 - L'ﬁlx=1,y=—1fg§§%j' L5 {2x—ay:5 fui: > B

a - DALY RH Fa b -

= . 33 ITE

[
LIPS e ) R T R
3x+2y=13 x—3y=9
D | 5x-2y=11 @] 2x+y=4
1.5x+3y=4.5 81x-81y=243
@ | 25x-5y=12.5 @ | Tx+7y=21

2. Liirlle,y:—lﬂax+y:bﬂ[x+ay:bgfjﬁjls_£ ) Kl H[a . bﬂﬁ]ﬂ”ﬁ[ﬁjgg‘, Fa-~bo




L K

BN

HePRIFS 34D Fm WERT RO

£ .

BRIt

T .
Jk

B 1 =& &l 120 7 e SN A H T R -
UV AR B LT LR 20 A1 1S R - il &
PR AOSENAR SRL 2 D 2

L R 46 TR 2 A EETAI 3 AR R
44 7-E1 3 ﬁ\%‘gé‘?ﬁl 2 RRL AT ﬁ%ﬁ%gﬁ;ﬂ[@gg‘r_ b Fﬁé
AR

12+ SHE 2 BT 3 BV L - (N T S ST £

-5

A2 S4TSR 15 ST SR

9

13« AP IREEE aRPpy 3 (25 2 PIRN 5 iy 2 (1
AR AR AR D 20 SR el

3 IV STy R S Y B LTS Y 4 'ﬁl e
%0 CHIRYE RIS RY 3 ]’IFP[ ; %Fﬁj{jg'ﬁxj L Fﬁﬂ%/p
% 7

10




fyl4: -
RIS £ ’F’ﬂ\ H 2 ljft' FIEI—«EJ‘JDW 6
- W0 RRE LYY

ROTYE RAPAOEEE 3 1 0 o YRR
E[“Ipﬁ;tj;tr/F I Eiy

A1)
£l

LI ARA - RTYERAPROEL 40 3 o JINPIRTIYRUR
S %f PR D 6 25 PR T e 1

B15 I T E- (s @ G I e e oA
KO » IR AR A G s R R
B 25 0 PR R R T IR 2

A S =HIP ey R 558 IR R A 10 ¢

FIJF ek [ H i & g\’féjﬁ H: LGHEIR] N PR 8 Iﬁl% ?

=

T 3AFITFE

LIBIPRS o 2 R S 14 250
[ﬁjﬁ’ﬁ@@lgﬁ5 < ugr‘z,aigz *+
AT ORI D 2

1180 7 5 BREERY
H17180 % - AL

2. F|~ RS SR o S R A B pOAIEL 11 IR A
b G AR O e e s > A OB TR 9 ﬁ%ﬁ%@
Rk 2p 7

~

3. I[Elﬂ;tﬂi/ s B R PEIJT% 20 *t 55

gy =47 j‘FL:CfJ vl e

IR ijﬁﬂﬁﬁi’r{:

f

£, }aﬂ\ﬁu 3 If[ > I E[J» B R £ JT;'L H}ﬁi 4 ]?ﬁ FIlF== ﬂﬂlﬂ&

11




